
From: Justine Wyngaardt
To: Ursina Rusch
Cc: Jenny Barnard
Subject: FW: Voorgestelde Outeniqua - Oudtshoorn Kraglyn
Date: 14 June 2013 11:10:46 AM
Attachments: OUDTSHOORN_OUTENIQUA 132kV ROUTE_WGS.pdf
Importance: High

Hi Ursina
 
Refer to the e-mails below.
 
Mr Cilliers’s wife sent an e-mail saying that he has gone through the map attached following
our site visit and is satisfied with this change.
 
Regards Justine
 
From: Chris Epnaar 
Sent: 13 June 2013 09:20 AM
To: Justine Wyngaardt
Cc: Henk Landman
Subject: FW: Voorgestelde Outeniqua - Oudtshoorn Kraglyn
Importance: High
 
Goeie môre Justine,
 
Sien onderstaande e-pos wat ek van Frans Cilliers ontvang het i.v.m. bogenoemde projek.
 
Groete
Chris
 
From: Elma Cilliers [mailto:sqo.e@telkomsa.net] 
Sent: 13 June 2013 08:40 AM
To: Chris Epnaar
Subject: Re: Voorgestelde Outeniqua - Oudtshoorn Kraglyn
Importance: High
 
Goeie dag Chris
 
Frans het na die kaart gekyk en bevestig dat dit vir hom reg lyk.
 
Groete
 
Elma
 
 
From: Chris Epnaar
Sent: Monday, June 10, 2013 4:10 PM
To: sqo.e@telkomsa.net
Subject: Re: Voorgestelde Outeniqua - Oudtshoorn Kraglyn
 
Goeie middag Mnr Cilliers
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Vind aangeheg n kaart van die kraglyn roete soos ooreengekom deur u en Eskom (Henk). Kan u
asseblief bevestig dat u tevrede is met die aangeduide kraglyn roete.
 
 
Vriendelike groete
 
Christopher Epnaar
Land & Rights Practitioner
____________________________
Eskom Holdings Limited  SOC          
Distribution: Western Region
PO Box 222
Brackenfell
7561
 
Tel:  +27 (0) 21 980 3461              
Fax: +27 (0) 86 607 7248
Cell: +27 (0) 84 504 2801
e-mail: epnaarcd@eskom.co.za
 
 

I'm part of the 49Million initiative.
http://www.49Million.co.za 

NB: This Email and its contents are subject to the Eskom Holdings Limited EMAIL
LEGAL NOTICE which can be viewed at http://www.eskom.co.za/e-mail_legalnotice
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